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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 
 

SÉANCE DU 22/05/2017 

 

Présents : 
M. LACHAUD (de la question 13 à la fin) : Président; 

M. GAILLARD, M. SCHOEPFER, MME ROCCO, M. DALMAS (de la question 1 à la 20), M. PREVOTEAU,  

M. GRANAT, M. PORTAL, M. DESCLOUX, M. GOURDEL, M. RAYMOND, M. SOULAS (de la question 1 à la 24 et de 

la 29 à la fin), M. QUITTARD, M. ALLIER, M. VALADIER (de la question 1 à la 29 et de la 36 à la fin) : Vice Présidents; 

M. TOUZELLIER (de la question 1 à la 67 et de la 75 à la fin), M. GRANCHI, M. MARCOS, MME ENJELVIN, 

 M. GIBERT, M. BOLLEGUE, M. PRADIER, M. MAYOR (de la question 1 à la 59), M. TIBERINO (de la question 1 à la 

29 et de la 37 à la fin), M. REDER, M. TIXADOR, M. MAZAUDIER, M. GABACH, M. VINCENT, M. GARCIA,  

MME RICHARD, M. GIRE, M. POUDEVIGNE, MME PERRAU, M. BERTIER, M. MARQUET, M. LUCCHINI,  

M. SOLANA, M. VOLEON, M. MARTIN, M. ARTAL, M. THOULOUZE : Membres du Bureau; 

MME AGUILA, MME ANDREO, M. ANGELRAS (de la question 1 à la 60), MME BARBUSSE, MME BLACHON-

AGUILAR, MME BORDES (de la question 1 à la 32 et de la 36 à la fin), MME BOURGADE, MME BOISSIERE,  

M. BURGOA, MME CHELVI-SENDIN (de la question 1 à la 32 et de la 36 à la fin), MME CREPIN-M,  

MME DE GIRARDI (de la question 1 à la 13 et de la 30 à la fin), MME DELBOS (de la question 1 à la 30 et de la 36 à la 

fin), M. DUMAGEL, , MME FAYET(de la question 1 à la 13 et de la 21 à la fin), M. FLANDIN (de la question 1 à la 43), 

MME GARDET (de la question 1 à la 20 et de la 30 à la 74 et de la 86 à la fin), M. JACOB (de la question 1 à la 49 et de la 

60 à la fin), M. GELLY (de la question 1 à la 60 et de la 65 à la fin), M. NICOLAS,  

MME NOVELLI, M. PASTOR (de la question 1 à la 23 et de la 36 à la fin), MME PAUL, MME PEREZ, M. PLANTIER,  

MME RAINVILLE, MME SARTRE, M. SEGUELA, M. SEGUY (de la question 1 à la 13 et de la 24 à la fin),  

M. TAULELLE (de la question 1 à la 46 et de la 60 à la fin), M. DELRAN, M. FEYBESSE (de la question 1 à la 75 et de la 

78 à la fin), MME GARDEUR, MME MAKRAN, MME PONGE (de la question 1 à la 30 et de la 33 à la fin),  

M. ROLLAND, MME ROULLE, MME ROUVERAND (de la question 30 à la fin), MME DE-VIDO (de la question 1 à la 

20 et de la 30 à la 74 et de la 86 à la fin), MME BERNIE-BOISSARD, M. BASTID (de la question 1 à la 24),  

MME TOURNIER BARNIER, M. PECHAIRAL : Conseillers Communautaires; 

 
 

Absents excusés :  
  

 

M. BASTID (donne pouvoir à M. SEGUY de la question 25 à la fin), M. BAZIN (donne pouvoir à M. BURGOA),  

M. GADILLE (donne pouvoir à M. REDER), M. GILLET (donne pouvoir à MME DE-VIDO de la question 1 à la 20, de la 

30 à la 74 et de la 86 à la fin), M. PROCIDA (donne pouvoir à M. GAILLARD), M. PROUST (donne pouvoir à MME 

BARBUSSE), MME DOYEN (donne pouvoir à M. JACOB de la question 1 à la 49 et de la 60 à la fin), MME ENRIQUEZ 

(donne pouvoir à MME PONGE de la question 1 à la 30 et de la 33 à la fin), M. FABRE-PUJOL (donne pouvoir à MME 

BERNIE-BOISSA RD), M. FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER), MME FOURQUET (donne pouvoir à MME DE 

GIRARDI de la question 1 à la 13 et de la 30 à la fin), MME PONCE-CASANOVA (donne pouvoir à M. RAYMOND), MME 

TRONC (donne pouvoir à M. SEGUELA), M. VALADE (donne pouvoir à  MME BOISSIERE), M. CHAZE (donne pouvoir 

à MME CHELVI-SENDIN), M. FILIPPI (donne pouvoir à M. TAULELLE de la question 1 à la 46 et de la 60 à la fin), MME 

JEHANNO (donne pouvoir à MME BORDES), MME ROUVERAND (donne pouvoir à M. FEYBESSE de la question 1 à la 

29), M. CLEMENT (donne pouvoir à MME FAYET de la question 1 à la 13 et de la 21 à la fin),  

MME POIGNET-SENGER (donne pouvoir à M. LUCCHINI), M. FLANDIN (donne pouvoir à M. TIBERINO de la question 

44 à la fin), M. MAYOR (donne pouvoir à M. PORTAL de la question 60 à la fin), M. ANGELRAS (donne pouvoir à MME 

DELBOS de la question 61 à la fin), 

 

M. LACHAUD absent excusé (de la question 1 à la 12), MME BORDES absente excusée (de la question 33 à la 35),  

MME CHELVI-SENDIN absente excusée (de la question 33 à la 35), M. CLEMENT absent excusé (de la question 14 à la 

20), M. DALMAS absent excusé (de la question 21 à la fin),  
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MME DE GIRARDI absente excusée (de la question 14 à la 29), MME DELBOS  absente excusée (de la question 31 à la 35), 

MME DOYEN absente excusée (de la question 50 à la 59), MME DUMAS absente excusée, MME ENRIQUEZ absente 

excusée (pour les questions 31 et 32), 

MME FAYET absente excusée (de la question 14 à la 20), M. FEYBESSE absent excusé (pour les questions 76 et 77),  

M. FILIPPI absent excusé (de la question 47 à la 59), MME FOURQUET absente excusée (de la question 14 à la 29),  

MME GARDET absente excusée (de la question 21 à la 29 et de la 75 à la 85), M. GELLY absent excusé de la question 61 à 

la 64), M. GILLET absent excusé (de la question 21 à la 29 et de la 75 à la 85), M. JACOB absent excusé (de la question 50 à 

la 59), M. PASTOR absent excusé (de la question 24 à la question 35), MME PONGE absente excusée (pour les questions 31 

et 32),M. SEGUY absent excusé (de la question 14 à la 23), M. SOULAS absent excusé (de la question 25 à la 28),  

M. TAULELLE absent excusé (de la question 47 à la 59), M. TIBERINO absent excusé (de la question 30 à la 36), 

M.TOUZELLIER absent excusé (de la question 68 à la 74), M. VALADIER absent excusé de la question 30 à la 35),MME 
DE VIDO absente excusée (de la question 21 à la 29 et de la 75 à la 85) 

 

 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. AYNAUD, Directeur Général Magna Porta 
M. BOUQUIN, Directeur Général Prospective-Innovation et Optimisation de la gestion 
M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
M. DUCHENNE, Directeur Général Mobilité 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 
la Ville 
M. SERAFINO, Directeur Général Adjoint Sécurité et Prévention 
M. BURGUIERE, Directeur du service Développement Économique 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. DARDALHON, Directeur contrôle de gestion 
M. DEBUREAU, Directeur des Sports 
Mme LE-MENER, Directrice des Finances 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. PREVOST, Directeur de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 
Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 
Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 
M. BOHUN, Chef de service Environnement 
Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 
Mme TELLIER, Chef de service Politiques contractuelles et recherche de financement 
M. AGNEL, Chef de Service Assemblées 
Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 22/05/2017 

 

 
L’an deux mille dix-sept le lundi vingt-deux mai à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 
Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi seize mai, sous la présidence de Monsieur Yvan LACHAUD, 
Président. 

 
Monsieur le Président ouvre la séance.  
  

Monsieur le Président annonce les pouvoirs, et constate que le quorum est atteint. 

 
Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 27 

mars 2017. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité, abstentions de Mesdames DE-VIDO, 
GARDET, Madame DE-VIDO mandataire de M. GILLET, M. GELLY, M. JACOB et M. JACOB 

mandataire de Mme DOYEN. 

La secrétaire de séance désignée est Madame CHELVI-SENDIN. 
 

Monsieur le Président annonce les modifications de rapporteurs :  

 

 En l’absence de Monsieur GADILLE les délibérations : 
 

« Administration Générale » n° 19, 20 seront rapportées par Monsieur QUITTARD, les 21 et 22 le seront 
par Monsieur PORTAL et la 23 par Monsieur ARTAL. 

 
«  Personnel » la n°24 sera rapportée par Monsieur GOURDEL et les 25 et 26 par Monsieur GAILLARD. 
 

 Monsieur BAZIN ne pouvant être présent, les délibérations sous le thème « Aménagement du 
Territoire » seront rapportées :  

 
La n°30 par M. PORTAL 
Les n°31 et 33 par Monsieur RAYMOND 

 
 En « Politique de la Ville » Monsieur BURGOA rapportera les délibérations 79 à 84. 

 
Monsieur le Président laisse la présidence de l’Assemblée à Monsieur Maurice GAILLARD et 

sort de la salle pour la présentation des Comptes Administratifs. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 
 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Finances 

001 Approbation du Compte Administratif 2016 du Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  
CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME BERNIE-

BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , MME FAYET Sylvette , MME 

GARDET Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François , MME DE-VIDO Daniela , MME BERNIE-

BOISSARD Catherine , M. BASTID Christian , MME FAYET Sylvette mandataire de M. 

CLEMENT Bernard 

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président Yvan LACHAUD sorti de la salle  

 

MAJORITE 

002 Affectation du résultat du Compte Administratif 2016 du Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS : MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , 

MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François , MME BERNIE-BOISSARD Catherine , M. BASTID 
Christian , MME FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président Yvan LACHAUD sorti de la salle  

 

MAJORITE 
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003 Approbation du Compte Administratif 2016 - Budget Annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  
CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME BERNIE-

BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , MME FAYET Sylvette , MME 

GARDET Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François , MME DE-VIDO Daniela , MME BERNIE-

BOISSARD Catherine , M. BASTID Christian , MME FAYET Sylvette mandataire de M. 

CLEMENT Bernard 

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président Yvan LACHAUD sorti de la salle  

 

MAJORITE 

004 Affectation du résultat du Compte Administratif 2016 du Budget Annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS : MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , 

MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François , MME BERNIE-BOISSARD Catherine , M. BASTID 
Christian , MME FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président Yvan LACHAUD sorti de la salle  

 

UNANIMITE 

005 Approbation du Compte Administratif 2016 - Budget Annexe EAU 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  
CONTRE : MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , 

MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François , MME BERNIE-BOISSARD Catherine , M. 

BASTID Christian , MME FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président Yvan LACHAUD sorti de la salle  

 

MAJORITE 
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006 Approbation du Compte Administratif 2016 du Budget Annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  
CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME BERNIE-

BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , MME FAYET Sylvette , MME 

GARDET Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François , MME DE-VIDO Daniela , MME BERNIE-

BOISSARD Catherine , M. BASTID Christian , MME FAYET Sylvette mandataire de M. 

CLEMENT Bernard 

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président Yvan LACHAUD sorti de la salle  

 

MAJORITE 

007 Affectation du résultat du Compte Administratif 2016 du Budget Annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS : MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , 

MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François , MME BERNIE-BOISSARD Catherine , M. BASTID 
Christian , MME FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président Yvan LACHAUD sorti de la salle  

 

UNANIMITE 

008 Approbation du Compte administratif 2016 - Budget Principal SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , 
MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François , MME BERNIE-BOISSARD Catherine , M. BASTID 
Christian , MME FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président Yvan LACHAUD sorti de la salle  

 

MAJORITE 

 

009 Approbation du Compte Administratif 2016  du Budget Annexe Collecte et Traitement des Déchets 

Ménagers 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  
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CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président Yvan LACHAUD sorti de la salle  

 

MAJORITE 

010 Affectation du résultat du Compte Administratif 2016 du Budget Annexe Collecte et Traitement 

des Déchets Ménagers 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

011 Approbation du Compte Administratif 2016 du Budget Annexe Aménagement numérique du 

territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président Yvan LACHAUD sorti de la salle  

 

MAJORITE 

012 Affectation du résultat du Compte Administratif 2016 du Budget Annexe Aménagement 

numérique du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président Yvan LACHAUD sorti de la salle  

 

UNANIMITE 
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013 

Monsieur le Président revient dans la salle et reprend la présidence de l’Assemblée. 

Approbation des comptes de gestion 2016 - Budget Principal et Budgets Annexes : Eau, 

Transports, Assainissement, SPANC, Collecte et traitement des déchets ménagers, Aménagement 

numérique du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

014 Fixation des durées d'amortissement des immobilisations sur instructions budgétaires M49, M43, 

M14 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

015 Autorisation à signer l'avenant n°1 à la convention cadre de fonctionnement du service fiscalité 

commun à la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et aux Communes membres qui le 

souhaitent 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 
GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Relation Internationale 

016 Projet ERASMUS + " Développement durable : innovations pédagogiques e t nouvelles 

compétences " - Réunion partenariale du 23 au 25 mars 2017 - Remboursement de frais de 

déplacement 

 

RAPPORTEUR : Mme Enjelvin Marjorie 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 
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 Administration Generale 

017 Approbation des statuts modifiés du Pôle Métropolitain Nîmes-Alès et désignation de 

représentants supplémentaires de Nîmes Métropole pour siéger au Comité syndical de 

l'établissement public 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 
 

ABSTENTIONS : MME BERNIE-BOISSARD Catherine 
CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

 

Madame POIGNET-SENGER, Monsieur Michel MARTIN, Monsieur Jean-Louis  

POUDEVIGNE et Monsieur Jean-Rémy sont désignés pour siéger Comité syndical de 

l'établissement public. 

 

MAJORITE 

 018 Désignation d'un représentant de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger à la Commission Locale de l'Eau (CLE) chargée du pilotage du schéma d'aménagement et 

de gestion des eaux (SAGE) Camargue Gardoise 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 
 

ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 
Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 
GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

Madame AGUILA est désignée pour siéger à la Commission Locale de l'Eau (CLE) chargée du 

pilotage du schéma d'aménagement et de gestion des eaux (SAGE) Camargue Gardoise  

 

UNANIMITE 
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019 Autorisation à signer la convention entre Nîmes Métropole et la SPL Agate dans le cadre de la 

mise à disposition des données nominatives du cadastre via le SIG (SYSTEME D'INFORMATION 

GEOGRAPHIQUE) 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

020 Autorisation à signer la convention entre Nîmes Métropole et la SAT dans le cadre de la mise à 

disposition des données nominatives du cadastre via le SIG (SYSTEME D'INFORMATION 

GEOGRAPHIQUE) 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

021 Autorisation donnée à Monsieur le Président à signer la convention relative au traitement 

automatisé des données à caractère personnel dans le domaine de la billettique entre Nîmes 

Métropole et la société Kéolis  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

022 Autorisation donnée à Monsieur le Président à signer la convention relative au traitement 

automatisé des données à caractère personnel dans le domaine de la billettique entre Nîmes 

Métropole et la société Xérox 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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023 Autorisation à signer une convention de partenariat avec la Chambre d'Agriculture du Gard dans 

le cadre de la manifestation pastorale du 23 juin 2017 sur le domaine communautaire de Vallongue  

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

024 Convention de mise à disposition de Monsieur Xavier LEFEBVRE auprès de l'Agence de 

Développement Economique de Nîmes Métropole. Renouvellement 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 
ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan , M. GAILLARD Maurice , MME ROCCO 

Catherine , M. TOUZELLIER Frédéric , M. GRANAT Jean-jacques , M. PORTAL William , M. 

DESCLOUX Jean-luc , M. GOURDEL Pascal , M. RAYMOND Jacky , M. QUITTARD Patrice , 

M. ALLIER Vincent , M. REDER Serge mandataire de M. GADILLE Gilles , M. PRADIER 

Bernard , MME BARBUSSE Marie-chantal mandataire de M. PROUST Franck , M. TIXADOR 

Gilles , M. MAZAUDIER Jean-claude , M. GABACH Michel , M. GARCIA Jean-pierre , M. 

RAYMOND Jacky mandataire de MME PONCE-CASANOVA Corinne , MME GARDEUR 

Veronique , M. FEYBESSE Jean-claude mandataire de MME ROUVERAND Valérie , M. 

THOULOUZE Philippe 

 

 

UNANIMITE 

025 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS :  
CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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026 Règles d'ouverture, de fonctionnement, de gestion, d'utilisation, et de clôture du Compte Epargne  

Temps 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Durable 

027 Attribution d'une subvention au Syndicat AOC Costière de Nîmes dans le  cadre de l'animation de 

la Charte Paysagère et Environnementale des Costières de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard 

 

 

UNANIMITE 

028 Attribution d'une subvention à l'Association des Communes de la Vaunage dans le cadre de 

l'animation de la Charte Paysagère et Environnementale de la Vaunage. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PREVOTEAU Gaétan , M. ALLIER Vincent , MME ENJELVIN 

Marjorie , M. GABACH Michel 

 

 

UNANIMITE 

029 Convention de partenariat entre le Syndicat Mixte d'Electricité du Gard et Nîmes Métropole 

relative au déploiement des infrastructures de recharge pour véhicules électriques  

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric , M. PORTAL William , M. MAYOR Vivian 

, MME DELBOS Marie-reine , M. FLANDIN Richard 

 

 

UNANIMITE 
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 Amenagement du Territoire 

030 Déclaration de projet sur l'intérêt général de l'opération Avenue de la gare nouvelle de Nîmes-

Manduel-Redessan et accès modes doux depuis la RD3 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  
CONTRE : MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , 

MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François , MME BERNIE-BOISSARD Catherine , M. 

SEGUY François mandataire de M. BASTID Christian , MME FAYET Sylvette mandataire de 

M. CLEMENT Bernard 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

031 Attribution d'une subvention en nature au pôle de compétitivité TRIMATEC 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

032 Désignation des représentants de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole appelés à 

siéger à l'assemblée générale de l'association PALME 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

 
ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 
GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

 

Monsieur Michel BAZIN est désigné comme représentant titulaire et Monsieur Bernard 

PRADIER en tant que représentant suppléant appelés à s iéger à l'assemblée générale de 

l'association PALME. 

 

UNANIMITE 
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033 Convention d'accueil des intervenants bénévoles dans le cadre des journées scientifiques MAGNA 

PORTA (29 et 30 juin 2017) 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 

034 Convention financière 2017 entre Nîmes Métropole et la plateforme d'initiatives locales 

INITIATIVE GARD 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. GOURDEL Pascal , M. RAYMOND Jacky , M. GARCIA Jean-

pierre 

 

 

UNANIMITE 

035 Attribution d'une subvention au profit de l'association Transferts Languedoc-Roussillon au titre  

de l'année 2017  

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

036 Attribution d'une subvention au profit de l'association FrenchSouth.digital  au titre de l'année 

2017 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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037 Attribution d'une subvention à l'association Promolive pour l'organisation des Assises Nationales 

de l'Oléiculture Familiale à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

038 Actiparc Georges BESSE II. Agrément de cession de terrain au profit de Monsieur Laurent 

TICHET 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

039 ZAC Marché Gare. Garantie d'emprunt accordée à la Société Publique Locale AGATE, pour un 

emprunt de 2.5 M€ auprès de ARKEA Banque 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 
ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 
GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

040 Renouvellement de l'adhésion et autorisation à signer une convention de partenariat 2017 entre 

Nîmes Métropole le pôle de compétitivité SAFE CLUSTER - Association PEGASE 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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041 Autorisation à signer une convention de partenariat 2017 entre Nîmes Métropole et le pôle de 

compétitivité OPTITEC. 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

042 Modification de la grille tarifaire Tango 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 
ABSTENTIONS :  
CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

043 Convention entre la Ville de Nîmes et la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole en vue 

d'un groupement de commandes - Entretien des espaces verts aux abords de la ligne T1 du TCSP 

et du parking relais de Calvas 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

044 Achat de prestations et équipements complémentaires auprès INEO Systrans prestataire de la 

CATP relatif à l'acquisition du système d'aide à l'exploitation et à l'information de voyageurs 

(SAEIV) pour le réseau Tango de transport en commun   

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 



  - 18 -  

045 Transport Collectif en Site Propre : Extension Sud de la ligne T1 du BHNS - Acquisition de la 

parcelle cadastrée section IH n° 41 sur la commune de Nîmes. 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

046 Transport Collectif en Site Propre : Extension Sud de la ligne T1 du BHNS - Acquisition de 

parcelles cadastrées section IH n° 43 et n°44 sur la commune de Nîmes.  

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

047 Attribution d'un fonds de concours Voirie pour les communes de Dions, Langlade, Manduel, Poulx 

et Saint-Chaptes 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 

048 Attribution d'une subvention à l'association Nîmes Cyclisme pour l'organisation d'une épreuve 

cycliste interrégion cadets 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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049 Attribution d'une subvention à l'association Nîmes Festival dans le cadre de l'opération "Un 

réalisateur dans la Ville" 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

050 Attribution d'une subvention pour l'organisation de la troisième édition du Bolsin taurin sur le 

territoire de Nîmes Métropole et approbation du règlement  

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

051 Approbation du nouveau règlement du concours d'abrivados 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

052 Attribution d'une subvention pour l'organisation d'un concours équestre  open  

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

053 Attribution d'une subvention pour l'organisation du festival off du Nîmes Métropole Jazz Festival 

et d'actions en faveur des écoles de musique du territoire de la communauté d'Agglomération de 

Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 
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054 Attribution d'une subvention à l'association DA STORM pour le festival "Tout simplement Hip 

Hop "2017. 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

055 Attribution d'un fonds de concours pour la construction d'une salle socio-culturelle à Langlade 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

056 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint Dionisy pour la rénovation du pôle 

sportif Est 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

057 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Milhaud pour la construction d'un gymnase  

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

058 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Générac pour la construction d'une salle 

d'activités multisports et extension des vestiaires 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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059 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Cabrières pour l'aménagement d'une aire 

sportive - secteur de Caveroque 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

060 Implantation d'un FAB LAB sur le site de l'EERIE à Nîmes - Approbation du projet et 

autorisation à solliciter toutes subventions 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

061 DSI: Mutualisation des réseaux THD GECKO de la Communauté d'Agglomération Nîmes 

Métropole et Haut Débit Pour Tous de la Région Occitanie. 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

062 Approbation de la convention entre Nîmes Métropole et la commune de Bezouce pour 

l'implantation de conteneurs enterrés 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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063 Approbation de la convention entre Nîmes Métropole et la commune de Générac pour 

l'implantation de conteneurs enterrés - avenant n°1 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

064 Approbation de la convention entre Nîmes Métropole et la commune de Saint-Gilles pour 

l'implantation de conteneurs enterrés 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

065 Convention de prélèvement automatique entre Nîmes Métropole, le syndicat Sud Rhone 

Environnement (SRE) et le comptable du trésor 

 

 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SCHOEPFER Christian , M. TOUZELLIER Frédéric , M. 

DESCLOUX Jean-luc , M. GRANCHI Theos , M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR 

Vivian 

 

 

UNANIMITE 

066 Vente aux enchères des véhicules appartenant à Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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067 Approbation d'une convention type permettant la signature d'une convention entre Nîmes 

Métropole, le SITOM Sud Gard et un bénéficiaire pour la mise en place et la pérennisation du tri 

des déchets en habitat collectif 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric , M. GRANAT Jean-Jacques , M. BURGOA 

Laurent mandataire de M. BAZIN Michel , M. RAYMOND Jacky , M. QUITTARD Patrice , M. 

VALADIER Eddy , M. GAILLARD Maurice mandataire de M. PROCIDA Thierry , M. 

TIBERINO Richard , M. REDER Serge , M. TIXADOR Gilles , M. GABACH Michel , MME 

DELBOS Marie-reine mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME BOISSIERE Monique , M. 

BURGOA Laurent , MME CHELVI-SENDIN Maud , MME DE GIRARDI Claude , MME 

DELBOS Marie-reine , M. DUMAGEL Alex , MME PONGE Marion mandataire de MME 

ENRIQUEZ Eline , MME FAYET Sylvette , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET 

Yoann , MME NOVELLI Dominique , M. PASTOR Frédéric , M. PLANTIER Julien , M. 

RAYMOND Jacky mandataire de MME PONCE-CASANOVA Corinne , M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

068 Programme CADEREAU PAPI II. Convention n°3 entre la Communauté d'Agglomération de 

Nîmes Métropole (CANM) et la commune de Nîmes. Participation financière de la C.A.N.M . au 

titre de la programmation 2015-2020  

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

069 Commune de SAINT-GERVASY : Convention entre la Ville de SAINT-GERVASY et la 

Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole en vue d'un groupement de commandes pour les 

travaux du programme de voirie 2017 - 2018 de la commune. 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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070 Avenant n° 1 au contrat de délégation de service public d'assainissement collectif du secteur Est 

comprenant les communes de Bezouce - Bouillargues - Caissargues - Manduel - Redessan - Poulx 

- Saint-Gervasy - Sernhac 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

071 Commune de Fons Outre Gardon - Approbation des dossiers de zonage d'assainissement collectif, 

non collectif et pluvial. Approbation de l'enquête publique unique. Désignation de l'autorité  

compétente pour ouvrir et organiser l'enquête publique. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

072 Commune de Montignargues - Zonage d'assainissement Collectif et Non Collectif. Approbation 

définitive 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

073 Commune de Saint Mamert du Gard - Zonage d'assainissement Collectif et Non Collectif. 

Approbation définitive 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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074 Commune de Sauzet - Approbation du dossier de zonage d'assainissement collectif et non collectif. 

Approbation de l'enquête publique unique. Désignation de l'autorité compétente  pour ouvrir et 

organiser l'enquête publique. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

075 SPANC - Autorisation à signer la convention de mandat avec l'Agence de l'Eau relative à 

l'attribution et au versement des aides à la réhabilitation des systèmes d'assainissement non 

collectif attribuées aux particuliers maîtres d'ouvrage 

 

RAPPORTEUR : M. Prevoteau Gaétan 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

076 Concession du service public d'alimentation en eau potable de la commune de Sainte -Anastasie. 

Choix du titulaire. 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  
CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François , M. SEGUY François mandataire de M. 

BASTID Christian , MME FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

 Politique de la Ville 

077 Contrat de ville 2015-2020 de Nîmes Métropole : Approbation de la charte Entreprises et Quartiers  

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  
CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 
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078 Contrat de ville 2015-2020 de Nîmes Métropole : autorisation de signer la convention d'aide  

financière entre Nîmes Métropole et le PIMMS 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 
ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote : M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR Vivian , M. 

TIBERINO Richard , M. BURGOA Laurent , MME CHELVI-SENDIN Maud , MME 

ROUVERAND Valérie 

 

 

MAJORITE 

079 Projets de rénovation urbaine de Nîmes Métropole : attribution d'une aide financière à l'office  

public Habitat du Gard pour la construction à Nîmes de 10 logements de la résidence "Martin 

Luther King". 

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 
ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien 
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle , M. 

SEGUY François mandataire de M. BASTID Christian 

 

 

UNANIMITE 

080 Projets de rénovation urbaine : octroi d'une garantie d'emprunts au bénéfice de l'office public 

Habitat du Gard pour la construction de 10 logements de la résidence Martin Luther King, située 

rue Jacques Baby, à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 
ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. 
GELLY Julien 

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle , M. 

SEGUY François mandataire de M. BASTID Christian 

 

 

UNANIMITE 
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081 Projets de rénovation urbaine de Nîmes Métropole : attribution d'une aide financière à l'office  

public Habitat du Gard pour la construction à Nîmes de 36 logements de la résidence "Jean 

Mermoz" 

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 

ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. 
GELLY Julien 
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle , M. 

SEGUY François mandataire de M. BASTID Christian 

 

 

UNANIMITE 

082 Projets de rénovation urbaine : octroi d'une garantie d'emprunts au bénéfice de l'office public 

Habitat du Gard pour la construction de 36 logements de la résidence Jean Mermoz, située rue 

Félix Eboué, à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 
ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien 
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle , M. 

SEGUY François mandataire de M. BASTID Christian 

 

 

UNANIMITE 

083 Projets de rénovation urbaine de Nîmes Métropole : attribution de deux aides financières à l'office  

public Habitat du Gard pour la démolition de 50 logements et la réhabilitation de 124 logements 

de la résidence "Corot" à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 
ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. 
GELLY Julien 

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle , M. 

SEGUY François mandataire de M. BASTID Christian 

 

 

UNANIMITE 
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084 Projets de rénovation urbaine de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à l'office  

public Habitat du Gard pour la réhabilitation de 124 logements de la résidence Corot 

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 
ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle , M. 

SEGUY François mandataire de M. BASTID Christian 

 

UNANIMITE 

085 Projets de rénovation urbaine de Nîmes Métropole : attribution d'une aide financière à Un Toit 

pour Tous pour la réalisation de 2 opérations de résidentialisation et d'aménagement du quartier 

Sabatot à Saint Gilles 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

086 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour la construction des 24 logements de la résidence "Casa Bella", à Poulx. 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 
Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine 

 

UNANIMITE 

087 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit Pour Tous pour la construction des 24 logements de la résidence "Casa Bella", située route  

d'Uzès à Poulx 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 
ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 
Laurence , MME DE-VIDO Daniela mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine 

 

UNANIMITE 
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088 Signature de la Convention du Plan de Sauvegarde des copropriétés de la Galerie Richard Wagner 

à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

089 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé  

ancien 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Social 

090 Attribution de subventions pour l'année 2017 à des structures porteuses de chantiers d'insertion 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric , M. VALADIER Eddy , MME BARBUSSE 

Marie-chantal , MME BLACHON-AGUILAR Danièle , MME BOISSIERE Monique , MME 

CREPIN-M Marianne , M. JACOB Thierry mandataire de MME DOYEN Henriette , M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul , MME NOVELLI Dominique , M. 

TAULELLE Marc , M. DELRAN Camille , MME ROULLE Sophie 

 

UNANIMITE 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE A 20 heures 20 
 
 

 
 
 

 
 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 


